Diagramme des pertes de charge linéigues R

Diagramm der linearen Druckverluste R
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Berechnung der Druckverluste
Calcul des pertes de charge

Auftrag Nr.: Objekt: Ort: Datum:

Affaire N°: Objet : . Lieu : Date:

Luftkanalnetz:

Réseau:

Lufttemperatur: Dichte des Mediums Material: . Raubheit:

Température de ['air: [°C] Masse volumique du fluide: [kg/m3] Matériau : Rugosité : {mm]

Sektor Bezeichnung Luftstrom Breite Héhe Durchmesser  Flache Hydr.-Durchm. Geschw. Dyn. Druck Lineare Druckverluste Einzelne Druckverluste AP-Sektor AP Total

Secteur| Désignation Débit d'air Largeur Hauteur Diametre Surface  |@hydraulique| Vitesse P. dynamiquq Pertes de charge linéiques  Pertes de charge singuliére{ “AP" du "apP”
v b h 2 A dh \ Pd Coef. "R"|Longueur; “AP/" |Z coef."q" "ap," secteur totales

N° [m'"'lh] fmm] [mm] [mm} m3 {mm]) [m/s] [Pa] [Pa/m) [m] [Pa] [Pa] [Pa) [Pa]

Total






